

唐山开通首条净菜进京直供通道

本报讯(记者张磊 通讯员李超)3月21日,唐山投控(文旅)集团、唐山农发集团与北京新发地四季顺鑫净菜有限公司、乐亭县庞各庄乡人民政府、沃艾依(北京)农业科技开发有限公司、北京警宇惠金供应链管理服务有限公司共同举行唐农净菜进京(乐亭)直供基地战略合作签约仪式并为基地揭牌。签约仪式在乐亭县庞各庄乡政府举行,来自乐亭县、北京新发地四季顺鑫净菜有限公司、乐亭县庞各庄乡人民政府、沃艾依(北京)农业科技开发有限公司、北京警宇惠金供应链管理服务有限公司的代表齐聚一堂,共同见证了这一重要时刻。签约仪式在乐亭县庞各庄乡政府举行,来自乐亭县、北京新发地四季顺鑫净菜有限公司、乐亭县庞各庄乡人民政府、沃艾依(北京)农业科技开发有限公司、北京警宇惠金供应链管理服务有限公司的代表齐聚一堂,共同见证了这一重要时刻。签约仪式在乐亭县庞各庄乡政府举行,来自乐亭县、北京新发地四季顺鑫净菜有限公司、乐亭县庞各庄乡人民政府、沃艾依(北京)农业科技开发有限公司、北京警宇惠金供应链管理服务有限公司的代表齐聚一堂,共同见证了这一重要时刻。

“警”彩零距离 共筑平安城 唐山市公安局举办警营开放日活动

本报讯(记者卢山 通讯员李健)3月21日上午,唐山市公安局警营开放日活动在市公安局特警支队举行,来自路南、路北、高新等地的群众代表受邀走进警营,近距离接触特警装备、观摩警务技能展演。活动现场,在武器装备展区,手枪、步枪、狙击枪、防暴枪等依次陈列,民警逐一讲解不同枪械的性能参数及实战用途。装甲车、突击车、排爆车等特种车辆一字排开,威风凛凛的车身引来阵阵惊叹。特警队员详细介绍车辆在反恐处突、抢险救援等任务中的关键作用。防护装备区,防弹衣、防弹头盔、防爆服等依次亮相,引得不少群众争相试穿。“人工搜排爆讲究‘稳、准、快’,这套排爆服重达20公斤,能有效抵御爆炸冲击……”在警务技能展演区,特警队员一边讲解战术要点,一边演示排爆流程。特种射击课目中,靶纸上的弹孔整齐排列,特警队员精准的枪法令参观者拍手叫绝。“全体注意!攀登组准备索降!”随着一声令下,特警队员迅速攀上高墙,矫健身姿如履平地,随后借助绳索垂直滑降,整套动作干净利落。

唐山港京唐港区 新一代高效穿越式双小车自动化岸桥获大世界基尼斯之最

本报讯(记者单宇 通讯员马晓宇)3月20日,位于唐山港京唐港区25#泊位的新一代高效穿越式双小车自动化岸桥,荣获大世界基尼斯岸桥集装箱起重机作业效率之最。该设备由唐山港集团与华电科工股份合资设立的华电蓝科自主研发制造,属于全球首台套,于2023年首次应用到河北省首个全自动化集装箱码头——唐山港京唐港区25#泊位。该设备创新研发了独立运行的上下穿越式双小车新型构架、智能动态减振系统、新型节能系统、智能控制系统、智能双小车ECS系统等系列新技术,已累计获得授权专利106项,其中发明专利22项。

地区农产品基地加速融入首都“一小时经济圈”,实现农业产业向高附加值领域升级,助力村集体和村民“双增收”。同时,持续做好技术输出,赋能传统农业转型升级,提高工作效率,保障食品安全,为传统农业注入科技基因。并推动产销精准对接,保障首都市场供应稳定,提升净菜品类供给能力,让“唐山净菜进京”成为京津冀农业一体化的标杆工程,全面提升“唐农”品牌的知名度和美誉度。

其间,特警队员还通过互动问答形式普及安全防范知识,群众代表纷纷表示要将所见所闻传递给身边人,争做平安建设的参与者。路北区代表么成坦言:“通过观看演练,我体会到正是因为有了他们的付出才有了我们的平安生活,同时也打破了我们对于警察的刻板印象,原来他们不仅英勇无畏,还充满智慧和温度。”此次警营开放日是唐山市公安局深化警民关系的重要举措,通过沉浸式体验让更多群众了解公安工作。下一步,唐山公安将持续创新警民互动形式,以更开放的姿态倾听民意、汇聚民智,共同谱写平安唐山建设新篇章。

华北理工大学两项高级研修项目获批

本报讯(记者李雪松 通讯员曹杰、赵梦园)日前,人力资源社会保障部办公厅公布专业技术人员知识更新工程2025年高级研修项目计划,华北理工大学申报的“数据安全与隐私保护技术能力提升”和“碳达峰碳中和专业人才能力提升”2个高级研修项目获批立项。据悉,“数据安全与隐私保护技术”项目面向信息通信行业企业、事业单位大数据相关工作人员,聚焦数据安全的新思考、新挑战等相关领域,开展数据安全与隐私保护技术应用现状及分析、行业发展趋势、关键技术、前沿研究及安全性研究等课程,全力推进大数据发展与国家和社会需求的有效衔接;“碳达峰碳中和专业人才能力提升”项目面向全国矿业冶金领域高校、科研院所、企事业单位的中高级职称的骨干专业技术人员及政府和行业管理人员,围绕“碳达峰、碳中和、碳交易、碳税”等模块,介绍如何依靠法律政策保驾护航实现“双碳”目标,旨在增强专业技术人员在“双碳”政策与法律方面的知识储备,提升服务国家战略和“双碳”目标的能力。

高速“彩虹”护航司乘夜行路

本报讯(记者韩冬 通讯员王景祎)“以前晚上走这段路,开久了眼睛特别累,精神也容易不集中。现在有了这些会变色的激光灯,感觉眼前一亮,开车都更有劲儿了,心里也踏实多了。”经常行驶在京哈高速的玉田货车司机李师傅说。日前,经常开夜车的司机朋友们发现京哈高速唐山段多了一道靓丽“彩虹”,这是河北高速集团京秦分公司机电管理中心在京哈高速添置的远程镭射激光灯装置,这一举措不仅有效缓解了驾驶员视觉疲劳,同时交通事故也得到有效遏制。“该装置运行以来,夜间行车安全系

路北区 志愿便民服务暖人心

本报讯(记者闫妍)日前,路北区志愿服务联合会与大里街道办事处、交警支队第二大队、大里派出所、医疗机构及爱心企业等十余家单位联合开展了志愿服务活动。活动中,路北区志愿服务联合会会长为上年度文明实践突出的优秀志愿者颁发了荣誉证书,希望志愿者们继续保持热情、发挥示范作用,同时鼓励更多人参与志愿服务,推动文明实践常态化发展,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。活动中,志愿者们爱心义剪,用剪刀传递城市温度;路北区交通安全志愿服务队为居民朋友们分发反光贴,保护居民夜间出行安全;大里派出所民警通过真实案例剖析诈骗手段,提升居民反诈意识;博尔口腔、爱尔眼科及同仁堂药房累计为300余名居民提供免费检查与健康咨询,针对老年群体常见病进行重点筛查等。

民革路南二支部 开展医疗知识讲座暨义诊活动

本报讯(记者孙慷 通讯员姚琳琳、李会菊)为发挥党派优势,助力健康中国建设,日前,民革唐山路南二支部联合唐山人民医院、人民医院开平院区,组织医疗专家赴开平镇新立庄村开展“科普进基层 惠民暖人心”医疗健康服务活动。此次活动紧扣基层群众健康需求,开展了以常见病多发病为主要内容的讲座,用通俗易懂的语言讲解医学知识,让群众深入了解常见病的预防和治疗基础知识。同时设置多学科联合义诊台为群众义诊,涵盖肿瘤内科、耳鼻喉科、影像科等8个重点科室,受到好评。下一步,支部将持续关注义诊服务工作,扩大健康帮扶覆盖面,为切实解决基层群众看病难问题贡献民革力量。

课间“燃”起来 律动向未来 唐山师范学院启动主题课间操活动

本报讯(记者杨文进、常梦琪 通讯员董怀晶)3月20日,唐山师范学院马克思主义学院举办了“课间‘燃’起来,律动向未来”主题课间操启动仪式,通过体能操展演、政策解读等形式,将科学健身理念融入校园生活,助力青年学子在运动中锤炼意志、强健身心。活动现场,师生们精神抖擞,动作整齐划一,共同展演了强国体能操《时代在召唤》。该院马克思主义学院党总支书记刘肇民表示,青少年健康是国家发展的重要基石,在落实“双减”政策的背景下,学院通过每天20分钟的课间体能操、大课间体育活动等创新形式,确保学生每日运动时间达标,为新时代青年成长注入健康活力。

聚焦六项重点工作 护航全市经济社会高质量发展

(上接第一版)提出改进性、规范性审计建议,推动改革走深走实。围绕防范化解风险隐患开展审计,密切关注政府债务、金融、国有企业等重点领域风险,充分利用大数据技术,深入揭示风险隐患,及时反映问题,牢牢守住不发生系统性风险的底线。围绕持续保障改善民生开展审计,加强对乡村振兴、社保、校园膳食经费、困难群体救助资

报社小记者 化身“小小急救员” 急救救护研学收获大

本报讯(记者赵欣)“时间就是生命,急救从现场开始!”3月22日上午,唐山劳动日报社小记者活动中心组织50名小记者参加了一场理论与实践相结合的“急救救护研学”活动。小记者们聆听急救知识讲座,学习心肺复苏和海姆立克急救法,动手演练技能,提高了急救意识和救护技能。通过讲座,小记者们纷纷表示收获很大,“急救知识太重要了,以后遇到紧急情况,我有信心提供帮助。”“我体会到了做一名医生的不容易。”“吃东西的时候不要大声讲话和大笑,要从源头上预防食物卡喉”……在场家长们也纷纷点赞,认为这场活动不仅增长知识,还提高了小记者们的救护技能,受益匪浅。图为小记者们向志愿者学习急救知识。 记者 刘大民 摄



唐港股份与国内五所名校开启合作

本报讯(记者单宇 通讯员任小霞)3月21日,由唐山港集团股份有限公司主办的智联共创企业融合联盟大会在唐山举行。唐山港集团股份有限公司、河北港口集团数联科技(雄安)有限公司与北京理工大学、天津大学、南开大学、武汉理工大学、燕山大学5所知名大学签署《智联共创企业融合联盟战略合作框架协议》。此举是唐山港集团股份与产业链的深度耦合。据悉,校企双方将在战略合作协议框架下,进一步加强互动交流,实现资源共享,发挥各自优势,在AI大模型、虚拟数字人、BIM数字仿真孪生、新材料研制、装备健康监测等绿色环保智能化场景方面开展科技攻关,在港口发展向智、向绿、向新、向增上提速。同时,积极推进唐山港京唐港区柔性引才、科研合作、成果转化与高校的深度融合,加快打造国内一流、行业领先的智慧散杂货综合港口,为服务区域经济发展贡献力量。

体操“小花”张灵雨 让梦想之花在汗水中绽放

本报记者 常梦琪 说,实属不易。每次训练结束,小花总是小心翼翼地用手指沾着自己的衣服和书包,不敢用整个手掌拿东西。妈妈看到孩子手心里磨破的茧子时,眼中闪过一丝心疼,但很快又坚定起来:“老师和教练都说这孩子理解力强、学东西快,而且身上有股子专注坚韧的劲儿。我们不能因为心疼就误了孩子。”除了体操训练,小花还特别珍惜空闲时间。她父亲为她布置了一个读书角,无论是睡前还是早餐前,只要有一点时间,小花就会拿起一本书沉浸其中。通过阅读,她不断充实自己,让生活更加丰富多彩。小花的班主任刘菲也注意到,尽管每天要投入大量时间练习体操,小花对待学习同样认真。她喜欢给同学们讲故事,与大家相处融洽,同学们都佩服她的坚持和毅力。刘菲认为,体操训练不仅锻炼了小花的身体,更培养了她的毅力和坚韧,这些品质使她在学习中也表现得更加出色。在这个小小的体操馆里,每一次跌倒,小花都勇敢地爬起来;每一次疲惫,她都咬牙坚持下去。她的每一次跳跃、每一次旋转,都是向着未来迈进的坚实步伐。她的身影在训练场上留下了无数汗水与努力的印记,也见证了从一个稚嫩孩童成长为勇敢小战士的历程。梦想之花定会在汗水中绽放,相信在不久的将来,这位体操“小花”也一定会在赛场上绽放出最耀眼的光芒!